

# 单县县委落实意识形态责任制会议召开

本报讯(记者 王富刚 通讯员 谢丽)12月10日,单县县委落实意识形态责任制会议召开。单县县委书记、县委意识形态和宣传思想工作领导小组组长穆杰主持会议并讲话,县委常委、县委意识形态和宣传思想工作领导小组成员、县委意识形态联席会议成员单位的主要负责同志、各乡镇(街道)党委书记和宣传委员参加会议。

会上,单县乡镇(街道)党(工)委书记进行了述职发言,县委意识形态联席会议成员单位现场提问,述职人现场作答。穆杰认真听取述职,并逐一进行点评,在肯定

成绩的同时又指出存在的问题,明确提出整改要求和今后的努力方向。

穆杰在讲话中强调,要坚定“主心骨”,始终把握正确政治方向。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,引领人们增强“四个意识”,坚定“四个自信”,增进对党的信赖、信念和信心,坚决贯彻中央意图,维护中央权威,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,与省委、市委、县委同心同德。

穆杰要求,要提高辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的

能力,善于从政治角度发现、分析、解决问题,在原则问题上寸步不让,确保意识形态领域斗争“斗”到点子上、“争”在关键处。加强实践锻炼,在意识形态工作实践中培养和保持顽强的斗争精神、坚韧的斗争意志、高超的斗争本领,勇于挑最重的担子、啃最硬的骨头、接最烫的山芋,把准思想行动的“指南针”,做好时、度、效的大学问,在弘扬主旋律、凝聚正能量中做大做强主流思想舆论。

他叮嘱要拧紧“总开关”,夯实意识形态硬责任。落实党管意识形态原则,管好阵

地、管好导向、管好队伍,确保意识形态工作的领导权、管理权、话语权牢牢掌握在手中,任何时候都不能旁落。各单位各部门要根据本单位本部门实际,把中央和省市县委对意识形态工作的明确要求深化、细化、实化,把责任具体到岗、到事、到人,做到守土有责、守土负责、守土尽责,以更加坚定的政治自觉、更加有为的精神状态、更加开阔的工作思路,不断开创意识形态工作新局面。

会上,还对各乡镇(街道)党(工)委书记履行意识形态工作责任制情况进行了填票测评。

12月10日,笔者在谢集镇敬老院看到,志愿者们正在为老人打扫卫生、洗头洗脚、剪指甲,忙得不亦乐乎。知道老人喜欢听戏曲,他们特地事先排练好精彩片段演出,赢得了老人们的交口称赞。

前不久,谢集镇村民耿绍彬因为车祸住进了东大医院,病情十分严重且需要大量医疗费,得知消息后,志愿者队长率先捐款,其他志愿者见状,也纷纷献出援助之手,大伙一共捐赠了2000多元,为这个陷入窘境的家庭送去了温暖。

在疫情期间,谢集志愿者队伍更是不顾个人安危,为隔离在家的村民送去蔬菜食品,安抚村民情绪。除此之外,他们还自掏腰包,为各防疫点人员送去方便面和水果。截至2020年底,累计捐款数额高达11万元。

据了解,在谢集镇开展的“美丽庭院评比”“饺子宴”“乡村夜话”等创建活动中,志愿者们都积极参与其中,他们用自己的实际行动像阳光一样温暖着人们的心田。

通讯员 韩金钰

用心服务 情暖人间

谢集镇志愿者活动见闻

## 罗汉参获道地药材认证



生产的药材。

笔者到单县天祥罗汉参专业合作社了解到,之前,单县罗汉参是中国地理标志保护产品,并已通过地理标志商标的注册,是山东农业名优特产、菏泽

十大名吃、单县“三宝”之一,也是单县最重要的长寿食品。

罗汉参经山东农业大学化验分析,表明罗汉参含有16种微量元素、17种氨基酸、多种维生素、粗蛋白、粗纤维、还原糖等40种营养成分。经山东大学营养与食品研究所检测实验研究表明,罗汉参还含有对身体有明显保健作用的抗性淀粉(RS),动物试验表明,具有降“三高”,防止骨质疏松、延缓衰老、增加脂质排泄自然减肥、促进有益菌的生长,润肠通便、排毒抗癌等六大保健功能。

近年来,随着罗汉参知名度的提高,影响力逐渐扩大,社会需求量也越来越大,已经成为大众喜爱的食品。如今,在李田楼、时楼、终兴、龙王庄、东城街道等乡镇办事处种植面积大概有2000余亩,每年产量200多斤。单县也出台了相关政策,给予保护种植,相关药食同源名录申报手续正在申办中。

文/图 通讯员 张凯鸣 张洪生 穆森 吕游

至2020年底,累计捐款数额高达11万元。

近日,单县罗汉参在山西大同举办的中国道地药材县域产业发展大会获得道地药材认证。道地药材又称地道药材,是指经过中医临床长期应用优选出来的,在特定地域通过特定生产过程所

本报讯(记者 李亚楠)近日,我市持续出现中到重度雾霾,市民纷纷减少了室外活动,受雾霾天气影响,居民家中的空气质量也不乐观。但在菏泽东方夏威夷业主家中,当室外PM<sub>2.5</sub>指数高达230时,而室内实测指数为0。

据悉,关于雾霾问题,早在东方夏威夷规划之初便开始钻研对策,采用中央式新风机,以自主研发并荣获多项国家专利的除霾除菌技术,24小时向室内输送洁净的新鲜空气,最大限度改善室内空气质量,保证室内

生活区域空气健康、洁净、清爽、舒适。

项目技术人员介绍,一般高端住宅多采用负压式新风系统,主要利用室内外压强不同进行换风,一般只有一个排风口,空气净化率低,无过滤杀菌,只是将室外空气

导入室内与污浊空气混合,不能达到完全置换的效果。作为东方夏威夷的迭代之作——东方夏威夷室内从源头控制空气污染源,设置独立送风口和排风口,不存在新风与回风混合送回室内导致交叉污染的情

况,杜绝隐患。同时,对二氧化碳、TVOC、甲醛、氨、苯、氡等有害气体及细菌都有清除净化的作用,真正实现空气近乎“0”雾霾,此项技术效果显著,一般新风机无法实现,已处于国际居住的领先水平。

## 市领导到菏泽万达广场考察调研

本报讯(记者 李亚楠)12月13日上午,市领导莅临菏泽万达广场项目考察调研,听取了菏泽万达广场项目总体规划、开发进度、商圈运营与发展、销售情况、菏泽金街晋级省级步行街改造提升等情况。

市领导一行对菏泽万达广场项目在菏泽城市建设中取得成绩给予充分的肯定,对其产生的经济效益和社会效益表示赞赏。要求万达广场项目要充分发挥自身区位优势,做好统筹发展。把更好的服务、更好的产品带给菏泽人民,以高标准、高质量的理念打造标杆性

项目,在企业快速发展的基础上,能够创造出更多价值、服务社会。

项目负责人对菏泽金街下阶段改造提升计划进行了详细汇报。据悉,菏泽金街将秉承“助推城市发展、为城市赋能”的理念,坚持“商业+文化+旅游”运营模式,打造菏泽最具有特色的文旅街区——天安曹州巷。天安曹州巷将以菏泽金街为主线,将城市资源“串”起来,大力发展体验业态,让文化资源“活”起来,结合城市历史、地域民俗,打造有历史记忆、文化脉络、菏泽特色的步行街。

## 龙翔·中央悦府开始认筹

本报讯(记者 李亚楠)近日,人民路健康智慧府邸——龙翔·中央悦府认筹盛启,建筑面积约99-192平方米臻品住宅,交2万抵3万的优惠活动吸引了众多意向客户的参与。

“作为实力商人,龙翔控股集团已深耕菏泽13载,始终坚持‘镌刻品质 倡导至美生活’的理念,匠筑了一个个领驭菏泽的标杆之作。”工作人员介绍,龙翔·中央悦府首开在即,成为项目贵宾会员还可享入会礼、预约礼、认筹礼等7重礼。

中央悦府作为中央公馆第五期产品,同时也是龙翔“府系”第三代产品,是龙翔集大成的升级之作。项目从北宋著名画家王希孟的传世名画《千里江山图》汲取设计灵感,结合菏泽“天下之中”的文化底蕴,与山水结缘,打造“一府东方韵,九境藏千秋”的中式园林景观,形成可望、可行、可居、可游的现代山居院落。并在菏泽打造五大“首”创:首个名画造景的园林,首座全龄健康运动场,首家智能家居倡导者,首创别墅级入户大堂,首倡无接触归家动线。

## 天安夏威夷:新风系统打造健康住宅

本报讯(记者 李亚楠)岁末年初,房企进入年度业绩“冲刺模式”,各种优惠力度拨动着购房者的心理,如何使用公积金购房成了绕不开的话题。其实,这些年来,有关住房公积金制度的讨论不绝于耳,核心是存与废的争议。很显然,取消公积金可能群众并非受益者。与其“一刀切”取消,当务之急是加快制度改革的步伐,灵活运用、兼顾公平,让更多群众从这项福利制度中受益。

住房公积金制度设立的初衷,是为了不断满足人们的居住需求,改善我国住房建设资金短缺和供给严重不足的局面。经过多年发展,公积金制度全面推行,规模不断扩大,对推进住房市场化和住房保障工作发挥了显著作用。不过,随着这些年各地房价的快速上涨,原本发挥了“雪中送炭”作用的声音逐渐占了上风。细品呼吁取消的声音会发现,这种声音有相当一部分来自企事业单位。尤其是一些“企业家”热衷于在各种

工缴纳住房公积金,限制了这项福利制度的广泛覆盖。另一方面,相比于一二线城市动辄几百万元的总房价,不少单位每月几百元的公积金显得杯水车薪。

更遭人诟病的是,有的地方提取公积金手续十分繁杂。各种复印件一厚摞不说,公积金管理中心跑了一趟又一趟。还有的楼盘为了快速回笼资金,明目张胆地“拒收”公积金贷款,这更使得一些急于购房的人不得不忍痛割爱放弃公积金贷款。

有一种观点更是尖锐地指出,住房公积金制度是“劫贫济富”,其理由是“穷人”买不起房也就压根用不上,“富人”有钱买房还要使用“池子”里的公积金享受低利率。长此以往,呼吁取消住房公积金制度的声音逐渐占了上风。细品呼吁取消的声音会发现,这种声音有相当一部分来自企事业单位。尤其是一些“企业家”热衷于在各种

场合不遗余力呼吁取消公积金,从而为企业减负。更有甚者提出建立“新型制度”作为取消公积金后的补充,却始终未给“新型制度”的设计谋划出清晰的方向,也就成了看得见摸不着的镜花水月。取消公积金不见得就能使企业“起死回生”,但却是真真切切以牺牲群众福利为代价。一项惠及全民的制度,从出台到推广开,是一个极为审慎、复杂的过程。一旦推倒,再想重建难度加大。

改革住房公积金制度箭在弦上。改革的方向绝不是“一刀切”式盲目取消,而是要站在人民群众的立场上,谋划释放制度红利的大文章。允许患有重大疾病的职工或其直系亲属提取公积金救急,取消住房公积金个人住房贷款保险、公证、新房评估和强制性机构担保等收费项目;探索建立统一的平台办理住房公积金异地转移接续……可以看

到,近年来从上到下加快了改革的节奏。这些改革力求呼应新时代群众对住房公积金制度改革的期待,仍有进一步提升的空间。公积金的提取方式需更为灵活,租房、装修、旧房翻新等与住房密切相关的用途,使用公积金应进一步减少手续,做到应办尽办。对于重大疾病、家庭变故等应急需求,甚至是医疗、养老,也可考虑特殊性,适当放宽使用范围,力争让沉淀的公积金物尽其用。鼓励各地创新形式扩大缴存,将公积金盘子做大,夯实支持住房保障的基础。对低收入群体可实行反向补贴政策,即高工资人群多缴政府少缴,低工资人群少缴政府多缴,体现公平。

任何制度设计,只有真正以人民群众作为出发点,回归初心了,才能得到更广泛的支持,具备更持久的生命力。

毛振华

幸福城市 品质人居

## 2020菏泽日报精品楼盘展示

- ★2020年菏泽升值潜力楼盘
- ★2020年菏泽商业地产10强
- ★2020年菏泽诚信地产开发商
- ★2020年菏泽年度宜居住宅小区

菏泽中心:人民路永昌路交汇处50米  
咨询电话:丹阳路以北,桂陵路以西

天安·夏威夷

LUSHANG | 鲁商·蓝岸公馆